
＜アンケート項目＞ はい いいえ はい いいえ はい いいえ はい いいえ

72.2% 20.5% 87.1% 12.9% 75.3% 8.2% 78.2% 13.8%

93.4% 6.6% 91.8% 8.2% 78.1% 4.8% 87.7% 6.5%

82.1% 17.9% 76.5% 23.5% 63.7% 19.2% 74.1% 20.2%

96.7% 2.6% 96.5% 3.5% 71.2% 11.6% 88.1% 5.9%

87.4% 10.6% 91.8% 6.5% 78.1% 5.5% 85.7% 7.5%

59.6% 33.1% 67.1% 27.6% 56.8% 16.4% 61.1% 25.7%
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42.4% 50.3% 6.0% 2.0% 37.1% 51.8% 8.8% 2.4% 43.2% 45.9% 7.5% 2.1% 40.9% 49.3% 7.4% 2.1%

24.5% 60.3% 13.2% 0.7% 26.5% 59.4% 12.9% 0.6% 34.9% 50.7% 13.0% 1.4% 28.6% 56.8% 13.0% 0.9%

10.6% 70.2% 16.6% 2.0% 16.5% 56.5% 22.4% 2.9% 20.5% 55.5% 19.9% 2.1% 15.8% 60.7% 19.6% 2.3%

51.0% 45.0% 4.0% 0.0% 51.8% 40.6% 5.3% 1.2% 47.3% 39.0% 6.8% 0.0% 50.0% 41.5% 5.3% 0.4%

45.0% 48.3% 5.3% 0.7% 47.1% 47.1% 5.3% 0.6% 56.8% 39.0% 3.4% 2.1% 49.6% 44.8% 4.6% 1.1%

33.1% 57.0% 6.6% 0.0% 38.8% 53.6% 7.1% 0.0% 57.5% 39.7% 2.1% 0.7% 43.1% 50.1% 5.2% 0.2%

29.8% 54.3% 10.6% 0.0% 38.8% 55.3% 7.1% 0.0% 50.7% 43.2% 4.1% 1.4% 39.7% 50.9% 7.2% 0.4%

47.0% 45.0% 7.3% 0.0% 45.9% 46.5% 5.9% 1.2% 52.1% 41.1% 4.1% 2.7% 48.0% 44.8% 5.7% 1.3%

29.8% 55.6% 9.3% 0.7% 33.5% 48.5% 10.6% 0.0% 43.2% 46.6% 9.6% 0.0% 35.5% 52.7% 9.8% 0.2%

47.0% 47.7% 2.6% 1.3% 45.3% 55.9% 1.8% 0.6% 57.5% 39.0% 2.7% 0.7% 49.9% 46.1% 2.3% 0.8%

44.4% 51.0% 4.0% 4.0% 48.2% 48.2% 2.9% 0.6% 58.9% 37.0% 4.1% 0.0% 50.5% 45.4% 3.6% 1.5%

39.1% 45.0% 14.6% 1.3% 35.3% 52.4% 11.2% 1.2% 47.3% 44.5% 6.2% 1.4% 40.5% 47.3% 10.6% 1.3%

55.0% 40.4% 4.0% 0.0% 57.6% 37.6% 3.5% 0.6% 67.8% 28.1% 2.1% 2.1% 60.4% 35.3% 3.2% 0.9%

3　　年

令和5年度　学校評価アンケート全体集計

1　年 ２　年 ３　年
全体

①　本校の校訓「何処の場にありてもなくてはならぬ人となれ」をご存知ですか。

②　毎月発行されている　『北陵高だより』  を見ていますか。（今年からLINEで発行）。

③　パソコンやスマートホンから閲覧できる本校のホームページを見たことがありますか。

④　北陵高校は、「北陵高だより」やホームページ・ラインメールなど、学校の情報をわかりやすく伝えてい
ますか。

2.0% 24.1%

⑤　 生徒の学校の様子について、担任と家庭は必要な連絡が取り合えていますか。

⑥　本校には、他校にはない特色があると思いますか。

1　　年 ２　　年

60.9% 21.2% 59.6% 15.8%

全体

⑦　子供さんは、学校生活が楽しいと言っている（思っている）。

⑧　本校の生徒は挨拶がしっかり出来ていると思いますか。

⑨　子供さんは、授業が楽しくわかりやすいと言っていますか。

⑩　本校の生徒は登下校時（徒歩・自転車・電車・スクールバス）のマナーが身に
ついて い   ると思いますか。

19.9% 14.6%

⑰　本校の学校行事（体育大会、文化祭、文化的催し物等）の回数は適当であると思います
か。

2.1% 21.7% 61.9% 13.2% 1.7%
⑪　本校は、資格取得に力を入れている(講習・補習・授業など)と思いますか。

65.3% 9.4% 1.2%

◎　アンケートの回収率は、84.4％であった。 昨年は、80.5％だったので、今年度は回収率が昨年より良かった。
◎　回答を見てみると，回答のすべてにおいて，「そう思う」「ほぼそう思う」の肯定的な御意見が多かった。
◎　設問⑳の「本校に入学させてよかったと思いますか」は、95.9％の保護者が肯定的な回答であり、学校運営に関してはおおむね高評価であると言える。
◎　「子供さんは、授業が楽しくわかりやすいと言っていますか」との質問は、21.9％の保護者か「思わない」との回答でここ3年では増えている。電子黒板やタブレットも　導
入したが、生徒評価でも昨年「専門教科がわかりにくい」と答えている。各教科で、タブレット端末を利用した学習活動が定着してきたが、さらに教育効果を高めるために活
用方法や活用場面を工夫し、今後もしっかりとした授業規律のもと、毎時間の授業づくりに取り組んでいきます。生徒の学習意欲向上につながる授業づくりに努めていきま
す。
◎　本校の特色についての回答では、たくさんの資格が取れる事や先生方の指導の熱心さについての感謝が多かった。
自由記述では、励ましのお言葉や厳しいご意見もいただきました。職員会議で全職員が共有し、よりよい教育活動のために生かしていきます。
◎学校生活のあらゆる場面が、生徒を成長させる機会であると捉え、毅然たる指導、丁寧で粘り強い指導・支援を進めていきます。特に、指導後の声かけなどのフォローを
大切にしていきます。

⑱　本校の授業参観（今年はコロナ禍で中止）や三者懇談の回数は適当であると思います
か。

⑲　将来のことや学校生活などのことを話題にして、子どもさんとよく話していますか。

⑳　本校に入学させてよかったと思いますか。

分析

⑫　教職員の対応は親切で誠意がありますか。

⑬　本校は、生徒の進路に関する相談に丁寧に応じていると思いますか。

⑭　本校は、進路に関する情報を十分に提供していると思いますか。

⑮　本校は、部活動に力を入れていると思いますか。

⑯　本校は、生徒会の活動（ボランティア活動も含む）に力を入れていると思いますか。



＜アンケート項目＞ 回答 はい いいえ 回答 はい いいえ 回答 はい いいえ 回答 はい いいえ 回答 はい いいえ 回答 はい いいえ 回答 はい いいえ 回答 はい いいえ

33 23 10 16 10 6 20 15 5 14 12 2 16 15 1 26 13 2 26 21 5 151 109 31

69.7% 30.3% 62.5% 37.5% 75.0% 25.0% 85.7% 14.3% 93.8% 6.3% 50.0% 7.7% 80.8% 19.2% 72.2% 20.5%

33 33 0 16 16 0 20 17 3 14 11 3 16 15 1 26 24 2 26 25 1 151 141 10

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 85.0% 15.0% 78.6% 21.4% 93.8% 6.3% 92.3% 7.7% 96.2% 3.8% 93.4% 6.6%

33 24 9 16 13 3 20 18 2 14 12 2 16 13 3 26 20 6 26 24 2 151 124 27

72.7% 27.3% 81.3% 18.8% 90.0% 10.0% 85.7% 14.3% 81.3% 18.8% 76.9% 23.1% 92.3% 7.7% 82.1% 17.9%

33 32 1 16 16 0 20 18 1 14 13 1 16 16 0 26 25 1 26 26 0 151 146 4

97.0% 3.0% 100.0% 0.0% 90.0% 5.0% 92.9% 7.1% 100.0% 0.0% 96.2% 3.8% 100.0% 0.0% 96.7% 2.6%

33 28 4 16 14 2 20 16 4 14 14 0 16 14 0 26 23 3 26 23 3 151 132 16

84.8% 12.1% 87.5% 12.5% 80.0% 20.0% 100.0% 0.0% ### 87.5% 0.0% 88.5% 11.5% 88.5% 11.5% 87.4% 10.6%

33 20 9 16 7 6 20 12 8 14 4 10 16 12 4 26 18 6 26 17 7 151 90 50

60.6% 27.3% 43.8% 37.5% 60.0% 40.0% 28.6% 71.4% 75.0% 25.0% 69.2% 23.1% 65.4% 26.9% 59.6% 33.1%
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33 15 17 1 16 7 8 1 0 20 8 12 0 0 14 7 6 1 0 16 8 7 1 0 26 11 14 1 1 26 8 12 4 2 151 64 76 9 3

45.5% 51.5% 3.0% 0.0% 43.8% 50.0% 6.3% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 50.0% 42.9% 7.1% 0.0% 50.0% 43.8% 6.3% 0.0% 42.3% 53.8% 3.8% 3.8% 30.8% 46.2% 15.4% 0.0% 42.4% 50.3% 6.0% 2.0%

33 8 18 7 16 3 11 1 0 20 7 12 0 0 14 7 4 3 0 16 5 10 1 0 26 4 17 4 1 26 3 19 4 0 151 37 91 20 1

24.2% 54.5% 21.2% 0.0% 18.8% 68.8% 6.3% 0.0% 35.0% 60.0% 0.0% 0.0% 50.0% 28.6% 21.4% 0.0% 31.3% 62.5% 6.3% 0.0% 15.4% 65.4% 15.4% 0.0% 11.5% 73.1% 15.4% 0.0% 24.5% 60.3% 13.2% 0.7%

33 4 23 5 1 16 1 12 3 0 20 2 14 3 14 3 10 1 0 16 2 10 4 0 26 3 21 0 2 26 1 16 9 0 151 16 106 25 3

12.1% 69.7% 15.2% 3.0% 6.3% 75.0% 18.8% 0.0% 10.0% 70.0% 15.0% 0.0% 21.4% 71.4% 7.1% 0.0% 12.5% 62.5% 25.0% 0.0% 11.5% 80.8% 0.0% 7.7% 3.8% 61.5% 34.6% 0.0% 10.6% 70.2% 16.6% 2.0%

33 8 21 3 1 16 4 10 1 0 20 3 13 2 1 14 6 6 2 0 16 3 11 1 1 26 4 17 5 0 26 2 14 8 0 151 30 92 22 3

24.2% 63.6% 9.1% 3.0% 25.0% 62.5% 6.3% 0.0% 15.0% 65.0% 10.0% 5.0% 42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 18.8% 68.8% 6.3% 6.3% 15.4% 65.4% 19.2% 0.0% 7.7% 53.8% 30.8% 0.0% 19.9% 60.9% 14.6% 2.0%

33 21 11 1 0 16 6 10 0 0 20 9 9 2 0 14 6 7 1 16 10 5 1 0 26 16 10 0 0 26 9 16 1 0 151 77 68 6 0

63.6% 33.3% 3.0% 0.0% 37.5% 62.5% 0.0% 0.0% 45.0% 45.0% 10.0% 0.0% 42.9% 50.0% 7.1% 0.0% 62.5% 31.3% 6.3% 0.0% 61.5% 38.5% 0.0% 0.0% 34.6% 61.5% 3.8% 0.0% 51.0% 45.0% 4.0% 0.0%

33 16 15 2 0 16 9 7 0 0 20 7 12 0 0 14 7 6 1 16 5 8 1 1 26 15 11 1 0 26 9 14 3 0 151 68 73 8 1

48.5% 12.0% 6.1% 0.0% 56.3% 43.8% 0.0% 0.0% 35.0% 60.0% 0.0% 0.0% 50.0% 42.9% 7.1% 0.0% 31.3% 50.0% 6.3% 6.3% 57.7% 42.3% 3.8% 0.0% 34.6% 53.8% 11.5% 0.0% 45.0% 48.3% 5.3% 0.7%

33 13 17 2 0 16 1 14 0 0 20 6 12 0 0 14 5 7 2 16 5 9 2 0 26 13 12 0 0 26 7 15 4 0 151 50 86 10 0

39.4% 51.5% 6.1% 0.0% 6.3% 87.5% 0.0% 0.0% 30.0% 60.0% 0.0% 0.0% 7.0% 35.7% 50.0% 14.3% 0.0% 31.3% 56.3% 12.5% 0.0% 50.0% 46.2% 0.0% 0.0% 26.9% 57.7% 15.4% 0.0% 33.1% 57.0% 6.6% 0.0%

33 10 18 4 0 16 2 11 2 0 20 2 14 1 0 14 7 6 1 0 16 7 8 1 0 26 12 11 1 0 26 5 14 6 0 151 45 82 16 0

30.3% 54.5% 12.1% 0.0% 12.5% 68.8% 12.5% 0.0% 10.0% 70.0% 5.0% 0.0% 50.0% 42.9% 7.1% 0.0% 43.8% 50.0% 6.3% 0.0% 46.2% 42.3% 3.8% 0.0% 19.2% 53.8% 23.1% 0.0% 29.8% 54.3% 10.6% 0.0%

33 13 17 3 0 16 9 7 0 0 20 8 11 0 0 14 6 6 2 0 16 11 3 2 0 26 13 10 3 0 26 11 14 1 0 151 71 68 11 0

39.4% 51.5% 9.1% 0.0% 56.3% 43.8% 0.0% 0.0% 40.0% 55.0% 0.0% 0.0% 42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 68.8% 18.8% 12.5% 0.0% 50.0% 38.5% 11.5% 0.0% 42.3% 53.8% 3.8% 0.0% 47.0% 45.0% 7.3% 0.0%

33 7 19 6 1 16 3 9 2 0 20 2 16 1 0 14 5 8 1 0 16 5 8 2 0 26 8 13 2 0 26 15 11 0 0 151 45 84 14 1

21.2% 57.6% 18.2% 3.0% 18.8% 56.3% 12.5% 0.0% 10.0% 80.0% 5.0% 0.0% 35.7% 57.1% 7.1% 0.0% 31.3% 50.0% 12.5% 0.0% 30.8% 50.0% 7.7% 0.0% 57.7% 42.3% 0.0% 0.0% 29.8% 55.6% 9.3% 0.7%

33 14 19 0 0 16 9 7 0 0 20 5 15 0 0 14 4 8 2 0 16 9 5 1 0 26 15 10 0 0 26 15 8 1 2 151 71 72 4 2

42.4% 57.6% 0.0% 0.0% 56.3% 43.8% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 56.3% 31.3% 6.3% 0.0% 57.7% 38.5% 0.0% 0.0% 57.7% 30.8% 1.0% 7.7% 47.0% 47.7% 2.6% 1.3%

33 13 19 0 0 16 8 7 1 0 20 5 15 0 0 14 4 8 2 0 16 7 8 1 0 26 15 11 0 0 26 15 9 2 0 151 67 77 6 0

39.4% 57.6% 0.0% 0.0% 50.0% 43.8% 6.3% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 43.8% 50.0% 6.3% 0.0% 57.7% 42.3% 0.0% 0.0% 57.7% 34.6% 7.7% 0.0% 44.4% 51.0% 4.0% 0.0%

33 10 16 5 2 16 5 6 5 0 20 5 12 3 0 14 6 7 1 0 16 6 7 3 0 26 13 11 2 0 26 14 9 3 0 151 59 68 22 2

30.3% 48.5% 15.2% 6.1% 31.3% 37.5% 31.3% 0.0% 25.0% 60.0% 15.0% 0.0% 42.9% 50.0% 7.1% 0.0% 37.5% 43.8% 18.8% 0.0% 50.0% 42.3% 7.7% 0.0% 53.8% 34.6% 11.5% 0.0% 39.1% 45.0% 14.6% 1.3%

33 18 13 2 0 16 7 9 0 0 20 11 9 0 0 14 7 7 0 0 16 9 5 1 0 26 18 7 1 0 26 13 11 2 0 151 83 61 6 0

54.5% 39.4% 6.1% 0.0% 43.8% 56.3% 0.0% 0.0% 55.0% 45.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 56.3% 31.3% 6.3% 0.0% 69.2% 26.9% 3.8% 0.0% 50.0% 42.3% 7.7% 0.0% 55.0% 40.4% 4.0% 0.0%

⑯　本校は、生徒会の活動（ボランティア活動も含む）に力を入れていると思いますか。

⑰　本校の学校行事（体育大会、文化祭、文化的催し物等）の回数は適当であると思いますか。

⑱　本校の授業参観（今年はコロナ禍で中止）や三者懇談の回数は適当であると思いますか。

⑲　将来のことや学校生活などのことを話題にして、子どもさんとよく話していますか。

⑳　本校に入学させてよかったと思いますか。

⑩　本校の生徒は登下校時（徒歩・自転車・電車・スクールバス）のマナーが身についていると思いますか。

⑪　本校は、資格取得に力を入れている(講習・補習・授業など)と思いますか。

⑫　教職員の対応は親切で誠意がありますか。

⑬　本校は、生徒の進路に関する相談に丁寧に応じていると思いますか。

⑭　本校は、進路に関する情報を十分に提供していると思いますか。

⑮　本校は、部活動に力を入れていると思いますか。

１の６(26) １の７(33) 1年全体(192)

⑦　子供さんは、学校生活が楽しいと言っている（思っている）。

⑧　本校の生徒は挨拶がしっかり出来ていると思いますか。

⑨　子供さんは、授業が楽しくわかりやすいと言っていますか。

　　⑥で「はい」と回答された方は、その具体的な内容をお書き下さい。

１の１(38) 1の2 (32) １の３(28) １の４(14) １の５(21)

①　本校の校訓「何処の場にありてもなくてはならぬ人となれ」をご存知ですか。

②　毎月発行されている　『北陵高だより』  を見ていますか。（今年からLINEで発行）。

③　パソコンやスマートホンから閲覧できる本校のホームページを見たことがありますか。

④　北陵高校は、「北陵高だより」やホームページ・ラインメールなど、学校の情報をわかりやすく伝えていますか。

⑤　 生徒の学校の様子について、担任と家庭は必要な連絡が取り合えていますか。

⑥　本校には、他校にはない特色があると思いますか。

１の５(21) １の６(26) １の７(33) 1年全体(192)
令和5年度　学校評価アンケート集計　　1年

１の１(38) １の２(32) １の３(28) １の４(14)



　　　　　　　 ２　年

＜アンケート項目＞ 回答 はい いいえ 回答 はい いいえ 回答 はい いいえ 回答 はい いいえ 回答 はい いいえ 回答 はい いいえ 回答 はい いいえ 回答 はい いいえ

26 22 4 22 19 3 37 33 4 21 20 1 23 20 3 25 20 5 16 14 2 170 148 22

84.6% 15.4% 86.4% 13.6% 89.2% 10.8% 95.2% 4.8% 87.0% 13.0% 80.0% 20.0% 87.5% 12.5% 87.1% 12.9%

26 24 2 22 22 0 37 32 5 21 21 0 23 21 2 25 22 3 16 14 2 170 156 14

92.3% 7.7% 100.0% 0.0% 86.5% 13.5% 100.0% 0.0% 91.3% 8.7% 88.0% 12.0% 87.5% 12.5% 91.8% 8.2%

26 20 6 22 17 5 37 28 9 21 17 4 23 14 9 25 22 3 16 12 4 170 130 40

76.9% 23.1% 77.3% 22.7% 75.7% 24.3% 81.0% 19.0% 60.9% 39.1% 88.0% 12.0% 75.0% 25.0% 76.5% 23.5%

26 26 0 22 22 0 37 37 0 21 21 0 23 19 4 25 24 1 16 15 1 170 164 6

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 82.6% 17.4% 96.0% 4.0% 93.8% 6.3% 96.5% 3.5%

26 25 1 22 21 0 37 32 4 21 21 0 23 20 3 25 23 2 16 14 1 170 156 11

96.2% 3.8% 95.5% 0.0% 7.0% 32.0% 4.0% 100.0% 0.0% 87.0% 13.0% 92.0% 8.0% 87.5% 6.3% 91.8% 6.5%

26 18 8 22 10 9 37 20 15 21 15 3 23 18 5 25 20 5 16 13 2 170 114 47

69.2% 30.8% 45.5% 40.9% 54.1% 4.0% 71.4% 14.3% 78.3% 21.7% 80.0% 20.0% 81.3% 12.5% 67.1% 27.6%
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26 13 11 2 0 22 8 11 3 0 37 14 17 4 2 21 10 10 0 1 23 6 15 2 0 25 8 14 2 1 16 4 10 2 0 170 63 88 15 4

50.0% 42.3% 7.7% 0.0% 36.4% 50.0% 13.6% 0.0% 37.8% 45.9% 10.8% 5.4% 47.6% 47.6% 0.0% 4.8% 26.1% 65.2% 8.7% 0.0% 32.0% 56.0% 8.0% 4.0% 25.0% 62.5% 12.5% 0.0% 37.1% 51.8% 8.8% 2.4%

26 7 16 3 0 22 4 14 4 0 37 11 21 5 0 21 7 12 1 0 23 2 17 4 0 25 10 11 4 0 16 4 10 1 1 170 45 101 22 1

26.9% 61.5% 11.5% 0.0% 18.2% 63.6% 18.2% 0.0% 29.7% 56.8% 13.5% 0.0% 33.3% 57.1% 4.8% 0.0% 15.0% 8.0% 1.0% 0.0% 40.0% 44.0% 16.0% 0.0% 25.0% 62.5% 6.3% 6.3% 26.5% 59.4% 12.9% 0.6%

26 8 12 3 0 22 3 13 6 0 37 7 20 7 3 21 3 13 5 0 23 0 14 9 0 25 3 15 5 2 16 4 9 3 0 170 28 96 38 5

30.8% 46.2% 11.5% 0.0% 13.6% 59.1% 27.3% 0.0% 18.9% 54.1% 18.9% 8.1% 14.3% 61.9% 23.8% 0.0% 0.0% 60.9% 39.1% 0.0% 12.0% 60.0% 20.0% 8.0% 25.0% 56.3% 18.8% 0.0% 16.5% 56.5% 22.4% 2.9%

26 17 9 0 0 22 3 16 3 0 37 7 29 1 0 21 5 13 3 0 23 1 19 2 1 25 6 14 5 0 16 2 11 2 1 170 41 111 16 2

65.4% 34.6% 0.0% 0.0% 13.6% 72.7% 13.6% 0.0% 18.9% 78.4% 2.7% 0.0% 23.8% 61.9% 14.3% 0.0% 4.3% 82.6% 8.7% 4.3% 24.0% 56.0% 20.0% 0.0% 12.5% 68.8% 12.5% 6.3% 24.1% 65.3% 9.4% 1.2%

26 17 9 0 0 22 8 12 0 0 37 17 14 4 2 21 12 8 1 0 23 11 9 3 0 25 13 11 1 0 16 10 6 0 0 170 88 69 9 2

65.4% 34.6% 0.0% 0.0% 36.4% 54.5% 0.0% 0.0% 45.9% 37.8% 10.8% 5.4% 57.1% 38.1% 4.8% 0.0% 47.8% 39.1% 13.0% 0.0% 52.0% 44.0% 4.0% 0.0% 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 51.8% 40.6% 5.3% 1.2%

26 14 12 0 0 22 10 11 1 0 37 18 17 2 0 21 14 6 1 0 23 6 14 2 1 25 12 11 2 0 16 6 9 1 0 170 80 80 9 1

53.8% 46.2% 0.0% 0.0% 45.5% 50.0% 4.5% 0.0% 48.6% 45.9% 5.4% 0.0% 66.7% 28.6% 4.8% 0.0% 26.1% 60.9% 8.7% 4.3% 48.0% 44.0% 8.0% 0.0% 37.5% 56.3% 6.3% 0.0% 47.1% 47.1% 5.3% 0.6%

26 10 16 0 0 22 8 12 2 0 37 15 19 3 0 21 10 10 0 0 23 6 13 4 0 25 11 12 2 0 16 6 9 1 0 170 66 91 12 0

38.5% 61.5% 0.0% 0.0% 36.4% 54.5% 9.1% 0.0% 40.5% 51.4% 8.1% 0.0% 47.6% 47.6% 0.0% 0.0% 26.1% 56.5% 17.4% 0.0% 44.0% 7.0% 1.0% 0.0% 37.5% 56.3% 6.3% 0.0% 38.8% 53.5% 7.1% 0.0%

26 16 13 0 0 22 5 14 2 0 37 12 21 4 0 21 9 12 0 0 23 8 12 3 0 25 10 14 1 0 16 6 8 2 0 170 66 94 12 0

61.5% 50.0% 0.0% 0.0% 22.7% 63.6% 9.1% 0.0% 32.4% 56.8% 10.8% 0.0% 42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 34.8% 52.2% 13.0% 0.0% 40.0% 56.0% 4.0% 0.0% 37.5% 50.0% 12.5% 0.0% 38.8% 55.3% 7.1% 0.0%

26 13 13 0 0 22 7 12 3 0 37 17 17 3 0 21 11 8 1 0 23 11 11 1 0 25 13 11 1 0 16 6 7 1 2 170 78 79 10 2

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 31.8% 54.5% 13.6% 0.0% 45.9% 45.9% 8.1% 0.0% 52.4% 38.1% 4.8% 0.0% 47.8% 47.8% 4.3% 0.0% 52.0% 44.0% 4.0% 0.0% 37.5% 43.8% 6.3% 12.5% 45.9% 46.5% 5.9% 1.2%

26 10 15 1 0 22 5 15 2 0 37 15 17 5 0 21 7 12 2 0 23 4 15 4 0 25 9 13 3 0 16 7 8 1 0 170 57 95 18 0

38.5% 57.7% 3.8% 0.0% 22.7% 68.2% 9.1% 0.0% 40.5% 45.9% 13.5% 0.0% 33.3% 57.1% 9.5% 0.0% 17.4% 65.2% 17.4% 0.0% 36.0% 52.0% 12.0% 0.0% 43.8% 50.0% 6.3% 0.0% 33.5% 55.9% 10.6% 0.0%

26 13 13 0 0 22 8 13 0 0 37 18 17 1 1 21 11 10 0 0 23 8 14 1 0 25 12 12 1 0 16 7 9 0 0 170 77 88 3 1

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 36.4% 59.1% 0.0% 0.0% 48.6% 45.9% 2.7% 2.7% 52.4% 47.6% 0.0% 0.0% 34.8% 60.9% 4.3% 0.0% 48.0% 48.0% 4.0% 0.0% 43.8% 56.3% 0.0% 0.0% 45.3% 51.8% 1.8% 0.6%

26 11 14 1 0 22 10 12 0 0 37 19 16 1 1 21 13 8 0 0 23 10 13 0 0 25 13 11 1 0 16 6 8 2 0 170 82 82 5 1

42.3% 53.8% 3.8% 0.0% 45.5% 54.5% 0.0% 0.0% 51.4% 43.2% 2.7% 2.7% 61.9% 38.1% 0.0% 0.0% 43.5% 56.5% 0.0% 0.0% 52.0% 44.0% 4.0% 0.0% 37.5% 50.0% 12.5% 0.0% 48.2% 48.2% 2.9% 0.6%

26 10 13 2 1 22 5 14 3 0 37 15 14 7 1 21 7 12 2 0 23 6 15 2 0 25 8 14 3 0 16 9 7 0 0 170 60 89 19 2

38.5% 50.0% 7.7% 3.8% 22.7% 63.6% 13.6% 0.0% 40.5% 37.8% 18.9% 2.7% 33.3% 57.1% 9.5% 0.0% 26.1% 65.2% 8.7% 0.0% 32.0% 56.0% 12.0% 0.0% 56.3% 43.8% 0.0% 0.0% 35.3% 52.4% 11.2% 1.2%

26 15 11 0 0 22 10 8 2 1 37 25 10 2 0 21 12 9 0 0 23 10 12 1 0 25 16 8 1 0 16 10 6 0 0 170 98 64 6 1

57.7% 42.3% 0.0% 0.0% 45.5% 36.4% 9.1% 4.5% 67.6% 27.0% 1.0% 0.0% 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 43.5% 52.2% 4.3% 0.0% 64.0% 32.0% 4.0% 0.0% 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 57.6% 37.6% 3.5% 0.6%

今後、学校はどのような事を重点的に取り組んだ方が良いと思われますか。ご意見・ご要望がありましたらお書きください。

⑮　本校は、部活動に力を入れていると思いますか。

⑯　本校は、生徒会の活動（ボランティア活動も含む）に力を入れていると思いますか。

⑰　本校の学校行事（体育大会、文化祭、文化的催し物等）の回数は適当であると思いますか。

⑱　本校の授業参観（今年はコロナ禍で中止）や三者懇談の回数は適当であると思いますか。

⑲　将来のことや学校生活などのことを話題にして、子どもさんとよく話していますか。

⑳　本校に入学させてよかったと思いますか。

⑨　子供さんは、授業が楽しくわかりやすいと言っていますか。

⑩　本校の生徒は登下校時（徒歩・自転車・電車・スクールバス）のマナーが身についていると思いますか。

⑪　本校は、資格取得に力を入れている(講習・補習・授業など)と思いますか。

⑫　教職員の対応は親切で誠意がありますか。

⑬　本校は、生徒の進路に関する相談に丁寧に応じていると思いますか。

⑭　本校は、進路に関する情報を十分に提供していると思いますか。

２の6 (25) ２の7(19) ２年全体(187)

⑦　子供さんは、学校生活が楽しいと言っている（思っている）。

⑧　本校の生徒は挨拶がしっかり出来ていると思いますか。

　　⑥で「はい」と回答された方は、その具体的な内容をお書き下さい。

２の１(28) ２の2(33) ２の３(37) ２の４(21) ２の５(24)

①　本校の校訓「何処の場にありてもなくてはならぬ人となれ」をご存知ですか。

②　毎月発行されている　『北陵高だより』  を見ていますか。（今年からLINEで発行）。

③　パソコンやスマートホンから閲覧できる本校のホームページを見たことがありますか。

④　北陵高校は、「北陵高だより」やホームページ・ラインメールなど、学校の情報をわかりやすく伝えていますか。

⑤　 生徒の学校の様子について、担任と家庭は必要な連絡が取り合えていますか。

⑥　本校には、他校にはない特色があると思いますか。

２の６(25) ２の7(19) ２年全体(187)

　令和5年度　学校評価アンケート集計
２の１(28) ２の２(33) ２の３(37) ２の４(21) ２の５(24)



3　年

＜アンケート項目＞ 回答 はい いいえ 回答 はい いいえ 回答 はい いいえ 回答 はい いいえ 回答 はい いいえ 回答 はい いいえ 回答 はい いいえ 回答 はい いいえ

14 13 1 26 22 4 23 22 1 13 13 0 27 24 3 24 18 6 19 16 3 146 110 12

92.9% 7.1% 84.6% 15.4% 95.7% 4.3% 100.0% 0.0% 88.9% 11.1% 75.0% 25.0% 84.2% 15.8% 75.3% 8.2%

14 13 1 26 24 2 23 23 0 13 12 0 27 25 2 24 23 1 19 17 2 146 114 7

92.9% 7.1% 92.3% 7.7% 100.0% 0.0% 92.3% 0.0% 92.6% 7.4% 95.8% 4.2% 89.5% 10.5% 78.1% 4.8%

14 12 2 26 10 16 23 18 4 13 11 2 27 26 1 24 19 5 19 16 3 146 93 28

85.7% 14.3% 38.5% 61.5% 78.3% 17.4% 84.6% 15.4% 96.3% 3.7% 79.2% 20.8% 84.2% 15.8% 63.7% 19.2%

14 13 1 26 15 11 23 23 0 13 12 1 27 25 1 24 21 3 19 16 3 146 104 17

92.9% 7.1% 57.7% 42.3% 100.0% 0.0% 92.3% 7.7% 1.0% 3.7% 35.0% 87.5% 12.5% 84.2% 15.8% 71.2% 11.6%

14 14 0 26 23 3 23 23 0 13 13 0 27 26 1 24 22 2 19 15 4 146 114 8

100.0% 0.0% 88.5% 11.5% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 96.3% 1.0% 91.7% 8.3% 78.9% 21.1% 78.1% 5.5%

14 12 1 26 14 10 23 14 3 13 7 3 27 21 4 24 14 9 19 15 3 146 83 24

85.7% 7.1% 53.8% 38.5% 60.9% 13.0% 53.8% 23.1% 77.8% 14.8% 58.3% 37.5% 78.9% 15.8% 56.8% 16.4%
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14 2 10 2 26 13 12 1 0 23 7 14 1 1 13 7 4 1 1 27 16 8 2 0 24 10 11 2 0 19 8 8 2 1 146 63 67 11 3

14.3% 71.4% 14.3% 0.0% 50.0% 46.2% 3.8% 0.0% 30.4% 60.9% 4.3% 4.3% 53.8% 30.8% 7.7% 7.7% 59.3% 29.6% 7.4% 0.0% 41.7% 45.8% 8.3% 0.0% 42.1% 42.1% 10.5% 5.3% 43.2% 45.9% 7.5% 2.1%

14 4 8 1 1 26 9 14 3 0 23 5 16 2 0 13 4 7 2 0 27 12 12 3 0 24 10 11 3 0 19 7 6 5 1 146 51 74 19 2

28.6% 57.1% 7.1% 7.1% 34.6% 53.8% 11.5% 0.0% 21.7% 69.6% 8.7% 0.0% 30.8% 53.8% 15.4% 0.0% 44.4% 44.4% 11.1% 0.0% 41.7% 45.8% 12.5% 0.0% 36.8% 31.6% 26.3% 5.3% 34.9% 50.7% 13.0% 1.4%

14 0 11 2 1 26 7 14 5 0 23 2 16 5 0 13 2 6 5 0 27 8 14 2 0 24 5 12 7 1 19 6 8 3 1 146 30 81 29 3

0.0% 78.6% 14.3% 7.1% 28.0% 8.0% 18.0% 2.0% 0.0% 8.7% 69.6% 21.7% 0.0% 15.4% 46.2% 38.5% 0.0% 29.6% 51.9% 7.4% 0.0% 20.8% 50.0% 29.2% 4.2% 31.6% 42.1% 15.8% 5.3% 20.5% 55.5% 19.9% 2.1%

14 2 8 2 1 26 5 19 2 0 23 4 15 4 0 13 4 5 4 0 27 8 16 3 0 24 4 16 3 0 19 4 8 5 2 146 31 87 23 3

14.3% 57.1% 14.3% 7.1% 19.2% 73.1% 7.7% 0.0% 17.4% 65.2% 17.4% 0.0% 30.8% 38.5% 30.8% 0.0% 29.6% 59.3% 11.1% 0.0% 16.7% 66.7% 12.5% 0.0% 21.1% 42.1% 26.3% 10.5% 21.2% 59.6% 15.8% 2.1%

14 8 6 0 0 26 10 12 4 0 23 10 10 3 0 13 7 5 1 0 27 10 7 0 0 24 14 8 2 0 19 10 9 0 0 146 69 57 10 0

57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 38.5% 46.2% 15.4% 0.0% 43.5% 43.5% 13.0% 0.0% 53.8% 38.5% 7.7% 0.0% 37.0% 25.9% 0.0% 0.0% 58.3% 33.3% 8.3% 0.0% 52.6% 47.4% 0.0% 0.0% 47.3% 39.0% 6.8% 0.0%

14 6 8 1 26 13 11 2 0 23 11 12 0 0 13 10 2 0 1 27 18 9 0 0 24 16 7 1 1 19 9 8 1 1 146 83 57 5 3

42.9% 57.1% 7.1% 0.0% 50.0% 42.3% 7.7% 0.0% 47.8% 52.2% 0.0% 0.0% 76.9% 15.4% 0.0% 7.7% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 29.2% 4.2% 4.2% 47.4% 42.1% 5.3% 5.3% 56.8% 39.0% 3.4% 2.1%

14 8 6 0 0 26 12 12 2 0 23 13 10 0 0 13 9 3 1 0 27 18 9 0 0 24 15 8 0 1 19 9 10 0 0 146 84 58 3 1

57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 46.2% 46.2% 7.7% 0.0% 56.5% 43.5% 0.0% 0.0% 69.2% 23.1% 7.7% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 62.5% 33.3% 0.0% 4.2% 47.4% 52.6% 0.0% 0.0% 57.5% 39.7% 2.1% 0.7%

14 8 5 0 0 26 13 11 2 0 23 12 11 0 0 13 9 3 0 1 27 14 12 1 0 24 12 11 0 1 19 6 10 3 0 146 74 63 6 2

57.1% 35.7% 0.0% 0.0% 50.0% 42.3% 7.7% 0.0% 52.2% 47.8% 0.0% 0.0% 69.2% 23.1% 0.0% 7.7% 51.9% 44.4% 3.7% 0.0% 50.0% 45.8% 0.0% 4.2% 31.6% 52.6% 15.8% 0.0% 50.7% 43.2% 4.1% 1.4%

14 6 7 1 0 26 14 12 0 0 23 11 11 1 0 13 9 3 0 1 27 18 8 0 1 24 11 9 2 2 19 7 10 2 0 146 76 60 6 4

42.9% 50.0% 7.1% 0.0% 53.8% 46.2% 0.0% 0.0% 47.8% 47.8% 4.3% 0.0% 69.2% 23.1% 0.0% 7.7% 66.7% 29.6% 0.0% 3.7% 45.8% 37.5% 8.3% 8.3% 36.8% 52.6% 10.5% 0.0% 52.1% 41.1% 4.1% 2.7%

14 3 9 2 0 26 8 16 2 0 23 10 10 2 0 13 7 4 2 0 27 15 10 2 0 24 7 13 4 0 19 13 6 0 0 146 63 68 14 0

21.4% 64.3% 14.3% 0.0% 30.8% 61.5% 7.7% 0.0% 43.5% 43.5% 8.7% 0.0% 53.8% 30.8% 15.4% 0.0% 55.6% 37.0% 7.4% 0.0% 29.2% 54.2% 16.7% 0.0% 68.4% 31.6% 0.0% 0.0% 43.2% 46.6% 9.6% 0.0%

14 7 7 0 0 26 13 12 0 1 23 12 11 0 0 13 10 3 0 0 27 19 6 2 0 24 13 10 1 0 19 10 8 1 0 146 84 57 4 1

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 46.2% 0.0% 3.8% 52.2% 47.8% 0.0% 0.0% 76.9% 23.1% 0.0% 0.0% 70.4% 22.2% 7.4% 0.0% 54.2% 41.7% 4.2% 0.0% 52.6% 42.1% 5.3% 0.0% 57.5% 39.0% 2.7% 0.7%

14 7 7 0 0 26 13 12 1 0 23 12 11 0 0 13 9 3 1 0 27 20 6 1 0 24 14 9 1 0 19 11 6 2 0 146 86 54 6 0

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 46.2% 3.8% 0.0% 52.2% 47.8% 0.0% 0.0% 69.2% 23.1% 7.7% 0.0% 74.1% 22.2% 3.7% 0.0% 58.3% 37.5% 4.2% 0.0% 57.9% 31.6% 10.5% 0.0% 58.9% 37.0% 4.1% 0.0%

14 6 6 2 0 26 8 14 4 0 23 11 11 0 0 13 5 7 0 1 27 20 5 2 0 24 9 14 1 0 19 10 8 0 1 146 69 65 9 2

42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 30.8% 53.8% 15.4% 0.0% 47.8% 47.8% 0.0% 0.0% 38.5% 53.8% 0.0% 7.7% 74.1% 18.5% 7.4% 0.0% 37.5% 58.3% 4.2% 0.0% 52.6% 42.1% 0.0% 5.3% 47.3% 44.5% 6.2% 1.4%

14 11 3 0 0 26 14 11 1 0 23 11 11 1 0 13 9 3 0 1 27 23 4 0 0 24 17 6 0 1 19 14 3 1 1 146 99 41 3 3

78.6% 21.4% 0.0% 0.0% 53.8% 42.3% 3.8% 0.0% 47.8% 47.8% 4.3% 0.0% 69.2% 23.1% 0.0% 7.7% 85.2% 14.8% 0.0% 0.0% 70.8% 25.0% 0.0% 4.2% 73.7% 15.8% 5.3% 5.3% 67.8% 28.1% 2.1% 2.1%

⑯　本校は、生徒会の活動（ボランティア活動も含む）に力を入れていると思いますか。

⑰　本校の学校行事（体育大会、文化祭、文化的催し物等）の回数は適当であると思いますか。

⑱　本校の授業参観（今年はコロナ禍で中止）や三者懇談の回数は適当であると思いますか。

⑲　将来のことや学校生活などのことを話題にして、子どもさんとよく話していますか。

⑳　本校に入学させてよかったと思いますか。

⑩　本校の生徒は登下校時（徒歩・自転車・電車・スクールバス）のマナーが身についていると思いますか。

⑪　本校は、資格取得に力を入れている(講習・補習・授業など)と思いますか。

⑫　教職員の対応は親切で誠意がありますか。

⑬　本校は、生徒の進路に関する相談に丁寧に応じていると思いますか。

⑭　本校は、進路に関する情報を十分に提供していると思いますか。

⑮　本校は、部活動に力を入れていると思いますか。

3の6 (35) 3の7(19) 3年全体(175)

⑦　子供さんは、学校生活が楽しいと言っている（思っている）。

⑧　本校の生徒は挨拶がしっかり出来ていると思いますか。

⑨　子供さんは、授業が楽しくわかりやすいと言っていますか。

　　⑥で「はい」と回答された方は、その具体的な内容をお書き下さい。

3の１(25) 3の2(30) 3の３(26) 3の４(13) 3の５(27)

①　本校の校訓「何処の場にありてもなくてはならぬ人となれ」をご存知ですか。

②　毎月発行されている　『北陵高だより』  を見ていますか。（今年からLINEで発行）。

③　パソコンやスマートホンから閲覧できる本校のホームページを見たことがありますか。

④　北陵高校は、「北陵高だより」やホームページ・ラインメールなど、学校の情報をわかりやすく伝えていますか。

⑤ 生徒の学校の様子について、担任と家庭は必要な連絡が取り合えていますか。

⑥　本校には、他校にはない特色があると思いますか。

3の６(35) 3の7(19) 3年全体(175)

　令和5年度　学校評価アンケート集計
3の１(25) 3の２(30) 3の３(26) 3の４(13) 3の５(27)


